



**ДОЦЕНТ
БОРТНИЙ
МИКОЛА ОЛЕКСАНДРОВИЧ
(З НАГОДИ 50-РІЧНОГО ЮВІЛЕЮ)**

7 травня 2011 року виповнилося 50 років кандидату медичних наук, доценту кафедри променевої діагностики Харківської медичної академії післядипломної освіти Бортному Миколі Олександровичу.

Микола Олександрович народився у м. Бендери Молдавської РСР. З 1976 по 1980 рік навчався на фельдшерському відділенні Білгород-Дністровського медичного училища (Одеська обл.). У 1980-1982 роках служив у лавах Радянської армії санінструктором полкового медичного пункту.

Бортний М.О. закінчив Одеський медичний інститут ім. М.І. Пирогова у 1988 році, після чого навчався в однорічній інтернатурі за фахом "Рентгенологія" при Обласній клінічній лікарні м. Одеси. У 1999 році Микола Олександрович почав свою трудову діяльність як лікар-рентгенолог Балтської ЦРЛ Одеської області. Під час роботи проявив інтерес до наукових досліджень. Вже за перші роки самостійної роботи молодий лікар опублікував 2 статті, 5 інформаційних листків та мав 1 раціоналізаторську пропозицію.

У 1996-1998 рр. навчався в клінічній ординатурі на кафедрі рентгенології Харківського інституту удосконалення лікарів і у 1998 році на конкурсній основі був обраний на посаду асистента кафедри рентгенології, а у 2004 році Бортному М.О. присвоєне вчене звання доцента кафедри променевої діагностики вже Харківської медичної академії післядипломної освіти.

У 2002 році Бортний М.О. успішно захистив кандидатську дисертацію на тему "Променева діагностика гострого бронхіту і бронхоліту у дітей перших років життя".

Микола Олександрович являється висококваліфікованим лікарем-рентгенологом, який постійно вдосконалює свою професійну майстерність. Микола Олександрович є консультантом та проводить практичні заняття з рентгенології на базі кафедри променевої діагностики КЗОЗ "Харківська МКЛ № 8", де досліджує хворих з різноманітною патологією (з захворюваннями органів дихання, серцево-судинної системи, травного тракту та кістково-суглобової системи). Володіє і широко використовує всі доступні по апаратурі ме-

тодики рентгенологічного дослідження вищеназваних органів і систем.

Доцент Бортний М.О. являється досвідченим викладачем, який на високому рівні проводить лекційні, семінарські та практичні заняття на кафедрі з курсу фізики та техніки в рентгенології, рентгенокардіології, рентгенодіагностики захворювань травної системи, рентгенодіагностики захворювань дитячого віку для рентгенологів циклу тематичного удосконалення, ПАЦ, для інтернів циклу "Радіологія" та для слухачів циклу спеціалізації з рентгенології.

Протягом багатьох років Микола Олександрович бере активну участь у роботі наукових конференцій, семінарів, з'їздів та конгресів з питань радіології та інших проблем медицини, його добре знає наукова спільнота України. Він є автором та співавтором 4 монографій, 21 навчального посібника, 250 наукових статей і тез, 3 патентів та 3 рацпропозицій, 7 інформаційних листків.

Бортний М.О. приділяє багато свого часу і громадській роботі. Він є членом виконкому Української асоціації спеціалістів з конвенційної рентгенології, комп'ютерної та магнітно-резонансної томографії, членом правління Харківського осередку Асоціації радіологів України, був членом редколегії журналу "Практична рентгенологія" і вже декілька років є членом редколегії інформаційно-аналітичного бюлетеню "Радіологічний вісник".

В своїй роботі також приділяє значну увагу і навчально-методичній роботі як на кафедрі, так і в академії. З 2002 року М.О. Бортний являється методистом навчального відділу ХМАПО та членом Навчально-методичної ради академії.

Бажаємо ювіляру міцного здоров'я, подальших успіхів у науковій, педагогічній і практичній діяльності, любові і вдячності слухачів, лікарів-рентгенологів і пацієнтів.

*Колектив кафедри променевої діагностики
Харківської медичної академії
післядипломної освіти
Асоціація радіологів України
Редакція "Радіологічного вісника"
Редакція журналу "Променева діагностика, про-
менева терапія" імені А.І. Позмогова*